

买官诈骗案只追究诈骗不追究买官?

舒圣祥



2009年,北京男子王先生为两个朋友垫付600万元买官被骗。其中一个朋友官至辽宁省一厅长,想谋求副省级职位;另一个朋友是政法大学副教授,想进公检法系统。白花了600万元的王先生说,从始至终,他都没有和“厅长”“副教授”讲过帮他们办理升迁的事,“我只是想事成后再跟他们说”。据知情人分析,王先生打算一人扛了,把买官的朋友说出来没有意义,私下里怎么给钱也与本案无关。(据8月2日《京华时报》)

各种形式的买官卖官案件,其实我们已经见识过很多了。有的叫“造假骗官”,比如除了性别是真的,其余“一身是假”的原共青团石家庄市委副书记王亚

丽;有的叫简历造假,年龄像弹簧一样,比如山西河津原住建局局长薛新民居然有四五个不同的年龄……其实谁都知道,造假只是表象,关键是要有人提拔你,然后才是有条件直接上、没条件“创造条件”(造假)上。同样的道理,有买官的,必然有卖官的,比如内蒙古自治区政府原副主席刘卓志通过卖官、受贿,8年内非法所得817万余元。

事实证明,买官卖官绝不只是传说,所以类似买官诈骗案才会有“市场”。新闻中的骗子,其实骗术并不高超,无非是利用一些虚假的红头文件,就能动辄骗到几百万元;那位王先生之所以会相信,则必定是因为买官卖官见识得不少,所以对于类似操作才会深信不疑。单纯就诈骗案件的事实而言,该案显然并不复

杂,相信法律能够给出公正的处罚。真正令人诧异的是,对于案件中真正的买官者,居然会被认作“与本案无关”,甚至连其姓名谁都不知情。这无论如何也是说不过去的。

帮朋友买官的王先生说,买官者并不知情,似乎只是他一厢情愿地要给他们“一个惊喜”,这个谎撒得其实一点都不圆。不知道这位王先生是否钱多得花不完,动辄就拿几百万帮朋友买官,这朋友做得是否也太过火了一点?王先生和买官者究竟是什么关系,买官钱又是从何而来,这些关键的细节怎么能不予交代?退一万步说,就算王先生果真从来没有对买官者讲过帮他们办升迁的事,那这也是绝对的行贿行为无疑。买官诈骗只追究诈骗不追究买官,这样恶劣的先例决不能开!

W 微评论 weipinglun

别再重弹“提价控烟”的老调

黄梹梓

8月1日,中国疾控中心控烟办副主任姜垣在全国医学院校控烟能力建设项目研讨会上,对控烟效果表示无奈。她希望能提高中国烟草制品的税率,以促进香烟提价。她说:“如果中国的香烟价格提升1元,可挽救300万人的生命。”(据8月2日《都市时报》)

不知姜垣所谓“烟价加1元挽救生命300万”的论据何在?笔者倒是觉得寄望于提高烟税进而推高烟价,让吸烟者因“吸不起烟”而戒烟,不仅是可能性不大的一种“空想”,而且会使某些地方政府对烟草企业更加“宠爱”,使吸烟者不得不吸劣质烟而对身体健康造成更大的危害。

首先,我们应该看到,高税高价一方面会促使高度瘾的烟草消费者转而吸用价格低廉的卷烟,或者改吸旱烟、水烟等其他消费方式;另一方面会扩大烟草生产经营企业获利空间,也可能会刺激那些“地下烟厂”更加不惜铤而走险生产一些假冒伪劣产品,以低于正品价格投放市场牟取暴利。而低档卷烟和旱烟、水烟、假冒伪劣烟中的有害成分更多,对消费者身体健康危害更大,因而提高烟草制品税率后,不仅不可能“挽救”他们的生命,还会加速他们的死亡,也许还会使国家公共卫生支出更多。

其次,我们还应该看到,市场上的高档香烟大都是公款消费,或者“买的人不抽,抽的人不买”,因而高税高价还有可能会成为“灰色消费”的催化剂,进一步刺激高档香烟的“灰色消费”。可见那些吸用高档香烟者也并不会因香烟涨价而少吸烟,那又何以能够控制得了他们吸烟、“挽救”其生命呢?

因此,笔者奉劝有关专家别再重弹“提价控烟”的老调,而应该把控烟的希望寄托在政府对烟草行业“去产业化”上来,把控烟禁烟落实到严禁在室内和公众场所吸烟、禁绝发布烟草广告和变相烟草广告等具体行动之中去。

F 非常道 feichangdao

“我们应该清醒地面对现实,今年的GDP有5%的增长就不错了,明年中国经济可能面临硬着陆。”

——财经专栏作者牛刀分析,中国现在的贸易顺差是政府强制结汇的结果,表面上贸易顺差,实际上出口企业承担的是巨大的汇率损失,如果不推进汇率改革,出口企业明年80%要倒闭。

“那些正常国家的正常运动员也要金牌的,但是没有像我们的一些官员运动员要得那么你死我活、要得那么饿、要得那么扭曲……”

——专栏作家罗西认为:国人强悍的金牌意识以及它带来的“含金量”,让不少人成了冷酷比赛机器!倾举国之力去争金牌,以战争的、兵团的思维去比赛,是对奥运精神的误解与亵渎。

S 时事乱炖 shishiluan dun

今年下半年,全国全面启动公立医院廉洁风险防控工作。近日,卫生部发布《加强公立医院廉洁风险防控指导意见》征求意见稿。意见稿提出,患者入院时要进行医生不收“红包”、患者不送“红包”双向签字。(据8月2日《新京报》)

有公立医院人士表示,双向签字拒绝红包,是对医疗机构和医务人员的起码要求,此举实施后,对备受公众诟病的“收红包”现象可得到有效遏制。这说的是一种理想状态。是的,现实中确有一些“两袖清风”的医生,对这些医生,“双向签字拒绝红包”确实能使他们的拒绝更加理直气壮。还有一些医生,因为要双向签字,所以可能不太好意思再收受红包。从这个角度看,双向签字拒绝红包,或许并非毫无意义。

但理想很丰满,现实却总是很骨感。双向签字拒绝红包,或许会产生一定的效果,

双向签字拒红包



但说能“有效遏制”红包乱象,恐怕有些太过乐观。是的,每个医生都知道“收红包”是不对的,为何有那么多医生收受甚至索要红包呢?关键原因在于,“收红包”是不劳而获,而且风险很小,且很少有医生因此而真正付出代价。在这样的背景下,即便卫生部最后出台了这一《指导意见》,“收红包”也恐怕只会从“地上”更多地转入“地下”。要想真正遏止红包和回扣,我们还是要回到制度与法治反腐的现实中来。 刘义昆/文 罗琪/图

皖北采煤塌陷区优秀宣传作品征稿启事

自2009年以来,省委、省政府高度重视皖北采煤塌陷区村庄搬迁和综合治理工作,投入资金近70亿元,组织实施了108个搬迁安置新村建设,采煤塌陷区群众生活环境和居住条件发生翻天覆地的变化,群众幸福指数大幅提升。为宣传塌陷区村庄搬迁中新村建设和人民群众精神面貌转变,安徽省采煤塌陷区综合治理工作领导小组

办公室(简称“省领导小组办公室”)组织开展皖北采煤塌陷区优秀宣传作品征稿活动。

作品内容:要求原创作品。包括:征文作品:文体不限,以通讯报道、散文、诗歌等为主,不超过800字;摄影作品:图片附配词说明,打印成9寸彩色照片并提供数码照片;绘画和书法作品:纸张尺寸不限,作品具有艺术性。

评选方式:皖北各市初选市级优秀作品,省领导小组办公室初选省直优秀作品。

省领导小组办公室在省、市两级初选作品基础上,评选出省级优秀宣传作品,并给予奖励。

截稿时间:9月10日前,各市将征稿报送至本市国土资源局或省领导小组办公室,省直单位将征稿报送至省领导小组办公室;10-11

月,举办省级优秀宣传作品展。

奖励方式:省级优秀宣传作品奖励分为征文、摄影、绘画、书法等4个类别。每类设:一等奖3个,每个奖金2000元;二等奖5个,每个奖金1000元;三等奖8个,每个奖金500元。

联系人:方女士
电话:0551-2321267
邮箱:zyhfzcc@163.com
邮编:230088

地址:安徽省合肥市黄山西路619号安徽省国土资源厅安徽省采煤塌陷区综合治理工作领导小组办公室,备注:征稿。

省级优秀宣传作品,由省领导小组办公室和省文联共同颁发获奖证书。

安徽省采煤塌陷区综合治理工作领导小组办公室
二〇一二年七月三十一日



格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力大满冠

连续17年全国产销量冠军

★家用空调第一★变频空调第一★中央空调第一



以上数据源自上市公司年报、中国商业联合会、中华全国商业信息中心、暖通空调资讯、《2011年度中央空调行业发展分析报告》。

温馨提示:认准正规格力售后,避免您上当受骗。格力所有专业售后服务人员上门服务时,都会佩戴上岗证,穿着整套格力工作服,随带《上门服务手册》。如果不符合这些条件,用户可拒绝服务,也可拨打0551-2666666核实或投诉。欢迎广大用户监督举报。